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SUMMARY

The study of flow conditions in chan-
nels, in relation to specific head, requi-
res the elaboration of complicated
calculations,

In this memory, we have transfor-
med the usual formulae into adimen-
sional functions and organized tables,
which allow rapid calculaticns witheout
lessening the precision of the results.

1 — Let us consider a trapezoidal
channel (FIG. 1) with a floor slope { in
which we have a uniform 1urbulent
flow with a discharge @. We denote
respectively as # and g /x) water depth
and cross section and

as the average speed in .
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RESUMO

O estudo das condicdes de escoamen-
to em canals, em relacio & carga espe-
cifica, exige a elaboracio de calculos
bastante laboriosos. Na presente me-
mdria, transformamos as férmulas usuais
em fung¢des adimensionais e organiza-
mos Tabelas e Graficos, que permitem a
execucio de calculos rapidos, sem afe-
tar a exatiddo dos resultados.

Consideremos (FIG. 1} um canal tra-
pezoidal, de declividade longitudinal i,
onde se escoa uma vazio § com regi-
me turbulento uniforme. Indiguemos,
respectivamente, por x e /x/ a altura
dagua e a seccfio molhada e por:
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Being 5 CORIOLIS' coefficient, the
specific head of the flow H, in relation
to the floor, is:

Sendo 4 o coeficiente de CORIOLIS, a
carga especifica H da corrente, em rela-
¢do ao planc de fundo, resulta igual a:

o @2
H=2=x+ 1)

209 »?

If we fix H = H and eall

it follows that:

Q= KU — )iz,

function exclusively of 2. As we know,
equation (2) is represented by a curve
whose form is shown in FIG. 2, having
a maximum Qu for the critical height
X Except this case, for any value:

Supondo-se fixar H = H,, e posto:

tira-se:

o= 0 [&5 @ @] 2)

funcao exclusivamente de x. Como se
sabe, a (2) é representada por uma curva
da forma indicada na FIG. 2, tendo um
méximo @, para a altura critica x,.
Com excecio déste caso,para cada valor:

OéQéQM

there are two heights at which the flow
may take place, i.é, #, < x and xz, >,
corresponding to the conditions of rapid
and tranquil flow.

To determine x/QJ, we have to draw
the curve of FIG, 2 by points. This
process will give rise to complicated
calculations, if we wish to proceed ri-
gorously and ,much more, when the
calculations have to be repeated for
channels of different sizes.

a (2) & satisfeita por duas alturas, isto
é x, <z, e », > x, correspondentes
As condigbes de corrente: velez e lenta.

Para determinar os valores x/@), é
preciso tracar por pontos a curva da
FIG. 2. ¥Esse processo torna-se bastante
laborioso, se se quizer proceder com um
certo rigor e, muito mais, quando se
deva repetir os calculos para canais de
dimensoes diferentes.
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However with the present study, we
will modify the classical formulae, in-
troducing adimensional elements “para-
menters of form”, which allows to
extend, to the cases in consideration,
the methods proposed by BANDINI, to
transform substantially CHEZY’s for-
mula and others of the critical state
flow [I} [II] [XIN].

2 — Trapezoidal cross section is defi-
ned by two adimensional parameters,

SPECIFIC HEAD... -3

Com o presente estudo, entretanto, vi-
samos modificar as férmulas cléssicas.
introduzindo elementos adimensionais,
“parametros de forma”, que permitem
extender, ao caso em aprégo, os mé-
todos Idealizados por BANDINI, para
a transformacio substancial da férmu-
la 4 CHEZY e daquelas relativas au
escoamento com regime critico [I] [II]
[EI1].

2 — A forma da seccio trapezoidal
é definida por dois pardmetros adi-

i.é., {(FIG. 1: mensionais, a saber (FIG. 1):
!
2= — (3)
T
q, = cotg 3 (4)
But Por outra parte:
w=1lx + g2
Hence, on replacing the expression Logo, substituindo-se a expressdo de
(3) of =x: x dada pela (3):

lz

[
2
Z

Let us consider now the equation

3]

Taking in account (5) and (6), the
equation (2} will become:

@ 2+ q 1 1 %
= (- ) (— — —)
k1% 2 r ?
The second member of (7) depends
only on adimensional parameters, i.é,

since we fix g, on 2 and 0

We remember that x varies between
the limits:

G

the uppermost limit corresponding to

the condition of liquid at rest. Hence,
we have (3) and (6):
x =&
When y = 4, is fixed, equation (7)

has its maximum for:

— 2 + q,/

I
' H

=i (z ,q,)

(5)

Consideremos agora a relacio:
(6}
[

Levando em conta as (5)
equacgiio (2) tornar-se-a:

e (6), a

7

O segundo membro da (7) depende
apenas de pardmetros adimensionals,
isto & uma vez fixado q,de z e 7

Recordamos que a & varia dentro dos
limites:

(8)

sendo que o limite superior corresponde

a condicao de liguido em repouso. Con-
sequentemente, ter-se-a (3) e (6):
=y (9)

Uma vez fixado 1 = My B (7) tem

0 mMAaximo, para:
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i. & for the value of z corresponding
to critical depth » .

If we write for greater convenience
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isto é, para o valor de 2 que correspon-
de & altura critica z

Posto, para maior comodidade de cal-

of calculation culo:
i x
¥y = — = — (11)
S lu
equation (7) takes the equivalent a (7) podera ser escrita na forma equi-
form valente:
l i,
v + gy t— —w”F = fy )
To
Thus we have Logo, teremos:
af 1 o 1 1 s
— = — 0 2g - =y 4+ g — Yy =0 (12)
dy Tin 2 Tio
Hence Dai:
1 H 1y 4+ gy
=2y ——2 =Fw (12")
Tio l 2 142y
The value O wvalor:
1 x,
Yy=¥,=—= - 13
z, i
is that which identifies the function é, por sinal, aquele gue identifica a fun-

F(y) with the rate .(.H'0 .

To formula (12’), BANDINI had al-
ready arrived, treating ecritical state
flow problem [II] [III}. The same
Author organized a Table which supplies
directly the values of the function, for
opportunely chosen series of values q,
and .

3 — Equation (7) on taking in ae-
count borderline conditions (8) and (9)
allowed to organize systematic calcula-
tions whose results, collected in Tables
and Diagrams, make possible the per-
formance of rapid calculations, attai-
ning the degree of aproximation requi-
red for the solution of technical pro-
blems.

Based on practical considerations, we
have fixed for 4, # 1y, the variation’s
intervals, which in PROSPECT N. 1
are indicated.

QUADRO N= 1

co F{y) com a relacio (Ho : D).

A expressio (12/), BANDINI ja tinha
chegade, tratando o problema do escoa-
mentc eom regime critico [II1 {III]. O
mesmo Auter organizou uma Tabela
gue fornece diretamente os valeres da
funciio, para séries de valores g, ey
oportunamente escolhidos.

3 — A equacio {7), levando em con-
ta as condicdes limites (8) e (9), per-
mitiu organizar determinagbes siste-

matieas, cujos resultados, -reunidos em
Tabelas e Diagramas, tornam possivel
a execucdo de calculos rdapidos, atingin-
do o grau de aproximacfio exigida para
a solucao dos problemas técnicos.

Baseando em consideragdes de ordem
pratica, fixamos, para 4, & i, 0S8 cam-
pos de variacdo indicados no QUADRO
N 1,

(PROSPECT N.» 1)

‘ Campo de variacido
Elementos | {range)
Elements) de ‘ a cada
(from} ; {to} {each)
JE— —_— _— % I' ;
q, ) | 2 Y
z 0,4 | 10 —
", 0,4 ‘ 5 0,1
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As for =z, ist ranges of variation are:

0,1 para (for)
0,2 para {(for)

0,5 para (for)

We have enclosed the values z_ too,
drawn from the TABLES of [II] and
[III] and which correspond to the eri-
tical heights, for successive values of .

The results were collected in the TA-
BLES and GRAPHS reported in PROS-
PECT N. 2.

Quanto a 2z, 0s intervalos de variacdo
8o de:

2
o
I
N
h

2
20 <z = 5
<

z = 10

sendo que foram incluidos também os
valores z,, tirados das TABELAS de [I}
e [III], correspondentes as alturas cri-
ticas, para os sucessivos valores de 7
Os resultados estdo consubstanciados

nas TABELAS ¢ GRAFICOS, referidos
no QUADRO N.= 2,

QUADRO N.v 2
Prospect n. 2

TABELAS |  GRAFICOS
gD Tables | Graphs
|
0,0 i 1 1
05 | 2 2
10 3 ’ 3
1,5 ‘ 4 : 4
2,0 ‘ 5 \ 5
.
Condition g, = O corresponds to rec- A econdigdo g, = O corresponde As

tangular cross sections,

We have to observe that, because of
typesetting, original GRAPHS sufferd
great photographic reduction; thus, we
have some zones, in which the reading
is diffieult. In this circunstances, we
suggest to use exclusively the TABLES,
when the wvalue m falls upon one of
those fixed. Meanwhile, when necessa-
ry to interpolate between two conti-
guous curves, it shall be convenient to
draw them in adegquate scale, limited
between two values of 2 which econtain
that calculated apromately with the
diagrams. ’

4 — The problems that refer to the
present argument depend upon four va-
riables Q, I, 2, -

The possible hydraulically determined
problems are only four, since three ele-
ments, which we will indicate by the
indice O, have to he known to obtain
the fourth univocally.

So, we will have the following com-
binations:

a) — Q
by — <,
c) — e,
dy — &)

=)

-

o

secgOes retangulares.

Observamos gue, por motivos de or-
dem tipografica, os Graficos originais
sofreram uma sensivel reducdo na fo-
tografia, tendo-se algumas zonas em gue
as leituras tornam-se incertas. Nestas
circunstancias, sugere-se o uso exelusi-
vo das TABELAS, quando o valor de "
coincide com um dos fixados. Se, en-
tretanto, for necessaric interpolar en-
tre duas curvas contiguas, seri conve-
niente desenhar, em escala adequada, as
mesmas, limitadas entre dois valores de
2 que compreendem aquéle determina-
do .em primeira aproximacio pelo GRA-
FICO.

4 — Os casos referentes ao argumen-
to em tela, dependem, pois, das qua-
tro variaveis @, I, 2, 7

Os problemas hidrallicamente deter-
minados possiveis, sfio apenas quatro,
sendo que devem ser conhecidos trés
elementos, que distinguiremos pelo in-
dice O, para que o quarto resulte de
maneira unfvoca.

Ter-se-d0 ,pois, as combinagdes se-
guintes:

& zo TID
2y e

1] 2 'GD
z2

o
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and the solutions below indicated.

Case &) — @ = ki~ flz,g). (14

We determine f(z,,,'r“,) both using the
Tables or the Graphs.

¢, 0

t
4
Case b) — I = ‘_ J (15)
ka (zo"rm)

For the function, the considerations
about the case a) are valid.

Case ¢) — Let us calculate
Q ,
fla,qg,) = .l 14’y
2.5
L

Afterwards we determine z from the
Tables or Graphs.

Case d) — Let us calculate

it

f(z,'no)

we find 4 in the Tables or Graphs.

We have to add, now, that the mu-
tual relation among @, cross section
geometrical elements, longitudinal floor
slope 4, under conditions of uniform
flow, is fixed by BANDINI's formula
[II], from where we obtain i:

(o
i =
R.x8/s

where, as we know, n is GANGUILLET-
-KUTTER coefficient and E = §(z g/
the coefficient of form whose wvalues
were previously collected in Table [III]-

5 — The problem is hydraulically in-
determined when only two elements
are given, and we may choose, for the
others 1iwo, different wvalues in func-
tion of the particular conditions of each
case

The use of the Graphs and the help
of the Tables, however, contribute to
orientate the solution, reducing the in-
determination field, Now, let us exa-
mine the possible occurrences:

a) — We have QO and [.

We calculate by (14):

Q,

25
kL

2,3
k1

e as correspondentes solugdes indicadas
a seguir.

Caso &) — @ = k1" fra,m). (14)
A determinacac de ffzu,no) serd feita,

indiferentemente, pelas Tabelas e pelos
Graficos.

Caso b) —

SR 4] 0,4
d (15)

I f— ———
[ k f (zo"ﬁo)

Valem, para a funcho, as considera-
¢oes do caso a).

Caso ¢) — Calcula-ge:
@ ,
frag) = A_L (14"
ks

Em seguida, entrando nas Tabelas ou
Graficos, determina-se z.

Caso d) — Calcula-se:

Q
i (15"

e, entrando nas Tabelas ou Gréificos,
objetiva-se ..

Cabe-nos acrescentar, agora, que para
estabelecer a correlacio entre @, os
elementos geométricos da seccio trans-
versal e a declividade longitudinal i,
na condicac de “regime uniforme”, dis-
pomos da férmula de BANDINI [II,
isto &, evidenciando i:

) 16

onde, como se sabe, n é& o coeficiente
de GANGUILLET-KUTTER € ........
R = ffz ;4 ) o “coeficiente de forma”,
cujos valores estio ji tabelados [III].

5 — O problema apresenta-se hidrou-
licamente indeterminado”, quando sio
dados apenas dois elementos, tendo-se
a possibilidade de tomar para 0s outros
dois, wvalores diversos e escolher, em
seguida, conforme as condigdes parti-
culares de cada caso.

O uso dos Graficos e o auxilio das
Tabelas, entretanto, contribuem para
orientar a soluecfio, limitando sensivel-
mente o campo da indeterminacido. Exa-
minemos, a seguir, as ocurréncias pos-
siveis:

a) — Sao dados: @, e I

o

Calcula-se pela (14):

=4, = frz, 7 am
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The vertical straight line of the
equation A, = const. objectifies the
conjugated pairs of values 2., trapid
flow), =, (tranguil flow) correspond-

ing to each o, which satisfies the
eq. (16).

by — We have @, and 2,
The straight line 2, = const. will cut

the curves 5, = const, at the points
of abscissa f"?oﬂ‘.i); since:

A reta vertical de equacio Au = const.
objetiva os pares de valores conjugados
z,.; {corrente veloz), 2, (corrente len-
ta), correspondentes a cada e due satis-

faz a (16).

b} — Sao dados @ e 2.
A reta 2, = const. encontraria as cur-
vas y, = const. nos pontos de abscissa

frz,g/t tendo-se, pois:

QO 04
W=k fragn J 18
¢) — He have @, and 4. ¢) — Sao dados @, e
Having as equation f the vertical li- As semi-retas verticais, tendo por

nes, cut the curve of given y, in pairs
of conjugated points 2 and Z,; to
each pair corresponds a channel width:

equacdo f, encontram a curva de o
dado, em pares de pontos conjugados
2., € 208 cada par corresponde uma
largura de canal:

o4
I. = __&___. (G EH]
¢ kB fiz,n/
where the indice i indicates the &tk entendendo-se pelo indice i a vertical
vertical. i~esima.
d) — d) — S&o dados I, e 2,

Given IO and 2,

By the same way as in case b), we
obtain:

25
Q-i =kl
e) — We have IO and T

By the same way as in case ¢), we
obtain:

25
Q. = ki,

1
fy — We have 2, and .

Using the equation (7) we can obtain
different solutions by fixing values for
I or Q.

5 — Numerical examples given be-
low will indicate the procedure for the
application of the indicated process.

Example one: (See FIG. n. 3)

Given
@, = 36,9 mi/seg (m3 per sec.)
L, = 4,00 m
P, = 48m
x, = 320m
q, = cotg 450 = 1
x =

0,40 m

e
<
Il

Operando como foi feito para o caso
b), tira-se:

(20)
f(zﬂ, -p'i')

e) — Sdo dados: I e Ny

Operando como no c¢aso c), tira-se:

frenn,) 21

f} — BSao0 dados: 2, € 4,
Teremos diferentes solugdes fixando
li ou Qi e aplicando a (7).

5 — Alguns exemplos numéricos, de-
genvolvidos a seguir, indicardo dos pro-
cessos propostos.

Exemplo n.* 1: (vide FIG. n* 3).

Sao0 dados:

1 (coef, de CORIOLIS) (CORICLIS coeficient)
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Z, 4

2 = = —— = 1,25

0 x 3.2
0

W, = (4, + 2,7 = 2,20 x 3,22 = 23,04 m? (sec¢do molhada) (wet section)
2
(4] 1 36,9 12
H =x 4 =32 4 ____[___} =333 m
27 (2 19,62 23,04

H —H —p =29m

1, 4 "
T = = — = N
" H, 333

’

o 48
= = = 1,638

o H’ 2,93

E = \/EE = 4,43

We want to determine the height z*
over the bottom jamb.

Queremos determinar a altura a’ aci-
ma do umbral.

320

[ p:0.40

I-—.— bas 400m
I;\I 4som

Secgldo Tronsversal AA

a) — From GRAPH n. 3 (qo = 1) we
deduce that for:

FIG. 3

a) — Do GRAFICO n.»* 3 (g, = 1) de-
preende-se que para:

Ti‘() = 1,20

e
I}

we have a tranguil flow.

b} — From formula (7):

e, ) = flar ; 1,638) =
7]

By interpolating (see GRAPH n. 3 and
TABLE n. 3) between the curves:

frz; 1,60}
we draw: 2 = 1,75; thus

v

1,25

a corrente é lenta.

b) — Pela férmula (7):

36,9
¢ = = 0,165

kvt 443 x 48%°

[

Interpolando (GRAFICO ne 3 e TA-
BELA n° 3) entre as curvas:

frzr; 1,70}
tira-se: 22 = 1,75; logo;

48

¥ = — = — = 2743 m

z’

1,75
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Over the bottom jamb we have a wa-
ter surface depression:

Acima do umbral, verifica-se uma de-
pressio da superficie livre de:

3,20 — (2,743 4 0,4) = 0,057 m

¢) — To check the degree of approxi-
mation of the calculation process, we
will confront the value H; of the spe-

cific head in relation to the surface of
the bottom jamb with the value:

H =

0

We will have:

¢) -— Como verificacdo, sbhre o grau

de aproximacdo do processo de céleulo,

copararemos o valor H’ da carga especi-
®

fica em relacdo & superficie do umbral,
com o valor:

(H —p) =29 m.
L] o

Ter-se-a;

2 2
o = (2 + g )a’ = 275x 2743 = 20,69 m?

H = 2,743
*

H —H’

o * 293 — 2905

36,9

1
19,61 [ 20,69

2
] = 2,905 m

0,025

H’ 2,93
0

The aproximation degree ‘is
factory.

satis-

EXAMPLE N, 2 (See FIG. 4)

Calculate the height x_ of the rapid

flow corresponding to the tranquil flow
considered in EXAMPLE 1,

loz
considerada. no EXEMPLO N.» 1.

= = 0,0085
2,93

O grau de aproximacio & satisfatério.

EXEMPLO N.° 2 (Vide FIG. 4)

Caleular a altura z, da corrente ve-

correspondente A corrente lenta

a) — We can write: a) — Resulta:
o 36,9
fiz, . q,/ = 125 5 1,2}y = = = 0,2603
k1o” 443 x 4

The vertical line which starts from
the absecissa 0,2603 cuts (See GRAPH

n. 3) the curve ffz, ;1,2 in a point of
a ordinate:

A vertical que passa pela abscissa

0,2603 corta (GRAF. N.» 3) a curva
ffz,;1,2) em um ponto de ordenada:

36 <z, < 38

From the TABLE 3 we draw:
f36 ; 1,2)
f(38 ; 1.2)

Garrents Lenta

— |

Hat333m

Da TABELA N.? 3, depreende-se:

= 0,264

= 0,251

Cotranis Yaloz

ﬁ'ﬂ'?\— 520 94m
I — —

|
Bl L L R
FIG. 4

.

]
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And, by linear interpolation: E, pela interpolaciao linear:

36 — 2, 0,264 — 0,2603

38 — 36 0264 — 0251

Therefore Dai:
, 4
Z. = 38,6565 x, = — = = 1,094 m
2, 3,6565
b) — Confrontation between the spe- b} -— Camparacio da carga especifica
cific head H’!< of the calculated rapid H*_, da corrente veloz calculada, com
flow and H, = 3,33 m. H = 333 m.

“ 2
wy = 12, + gz, = (36565 + 1). 1,094 = 55722 m2

1 36,9 2
H =104 f ——(——) = 3329 m
# 19,62 5,5722
H — H
e * 3,33 — 3,329 0,001
= = = 0,003
H, 3,33 333
EXAMPLE N. 3 (See FIG. N. 5) EXEMPLO N»° 3 (Vide FIG. N.2 5)
Caleulate the rapid flow hight @, Calcular a altura z, de corrente ve-
corresponding to a tranquil flow for loz, correspondente a uma corrente
which we have: lenta, para a qual temos o¢s dados se-
guintes:
@, = 120 m3/seg (m? per sec.)
I, =20 m
:}L‘O = 2,0 m
g, = 2,
g == 1 (CORIOLIS)
EO
g, = — = 1
mﬁ
2 2
W, = fqo + zo)ﬂ)u = (2 +~1).4 =12 m
2
<, 1712 s
Ho=x0+ :2-.}-—-—(—):2,051111
20 ¢y? 19,62 \ 12
Q
k = /29 = 443
I, 2
., = = —— = 0,975
o
H 2,051
a) — From equation (7") it follows a) — Pela equacdo (7/), temos:
that:
e, 12
fre, ¢/ = F(1,0 ; 0,975) = = = 0,479

ke, 127 4,43 x 2°%°
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b) — From the GRAPH N. 5 we draw
that the vertical straight line f, — 0,479
cuts the curve:

17

b} — Do GRAFICO N.* 5 tira-se que
a reta vertical f, = 0,749 corta a curva:

flz ; 0,975}

in rapid flow zone, for:

_anes -

I
Flezoo —

na zona das correntes rapidas, para:

Zv = 2,9
Hence: Logo:
Z 2
r, = —=— =06 m
z, 2,9
e} -— To cheek, let us confront the ¢) — Camparemos, para verificagio,

rapid flow speeific head H , with
L

a carga especifica H , da corrente ra-
*

H = 2,051 m. plda com H = 2,051 m.
2 2 2
w, = @, + glr, = 29 4 2069 =233 m
1 12
H, =060 f —(— =20m
19,61 2,33
H -— Hs 2,051 — 2,04 0,011
= = = 0,0054
H, 2,051 2,051
[
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TABELA Nt 1

{a,

= 0$0)

Valores de T(z,%) para os seguintes valorea de (z)

1? 0,4 |0,5 |o,51 |0,52 |0,85 0,54 [0,55 [0,57 [0,600{0,7 |0,753(0,2 |o,8001,0 {1,0s8{1,1 [1,20002,3 [1,3551,4 |1,500[1,6 (1,655(1,7 [1,800|1,¢ }1,954}2,0

0,4 | 0,000{1,415|1,440|1,443|1,478]1,491]1,501|1,518( 1,522 1,478|1,438|1,398|1,309(1,225/1,178(1,146|1,0761,012|0,980)0,954| 0,903/ 0,856/ 0,832/ 0,813|0,77410,7390,722{0,707
0,5 0,000{0,389|0,414]0,635{0,713|0,775]0,870[ 0,962} 1,080{1,080]1,083]1,047|1,000{0,971|0,949|0,900{ 0,853 | 0,829 0,810(0,770/ 0,733{0,7140,699(0,668| 0,639 0,62410,612
0,6 0,000 0,698[0,7730,807[0,829]0,816|0,803 0,791 |0,761{0,720|0,711|0,697|0,667| 0,638)0,623}0,611(0,585|0,562|0,550 0,540
0,7 0,000|0,420|0,527(0,625(0,654]0,657 |0,655|0,643|0,624{0,613]|0,603|0,582(0,5500,548/|0,539|0,519|0,5000,490 (0,482
0,8 0,000]0,414}0,50000,52270,531[0,528|0,533|0,528|0,523| 0,509 0,494]0,485{0,478(0,4630,448/0,440|0,433
0,9 0,000|0,333|0,385|0,409]0,439[0,450 {0,451{0,450]|0,444]0,436(0,430 |0,425|0,414]0,402| 0,396 | 0,301
2,0 0,000|0,221|0,274]0,340{0,369 [0,378]0,382|0,385(0,383)0,380|0,377|0,270/0,362( 0,357 0,354
1,1 0,000]0,229(0,288]0,305]0,315|0,328]0,233]0,333|0,333]0,330|0,326|0,322|0,320
1,2 0,000(0,195|0,228|0,246]0,272{0,285(0,289 |0,201(0,202(0,202(|0,290(0,289
1,3 0,000 |o,130]0,167]0,213|0,237( 0,245 (0,250 0,257 |0,259]0,260] 0,259
1,4 0,000|0,145|0,187{0,200|0,209| 0,221 |0,228(0,230]0,231
1,5 0,000|0,128|0,151]0,165|0,185(|0,197|0,201]0,204
1,8 0,000l0,087]0,113(0,148|0,165{0,172}0,277
1,7 0,000(0,100(0,131|0,141]0,148
1,8 0,00010,0080/0,107(0,118
1,9 0,000]0,081{0,081
2,0 0,000




TABELA N2 1

(qo - 0,0)

oontinuagio

Valores de f(z,7) para os seguintes

valores de -fz)

2,0 |2,1 |2,104|2,2 ]2,2%0|2,3 j2,397|2,4 |2,5 |e2,548|2,6 2,7 |2,703|2,8 {2,854|2,9 |(3,000(3,140[3,2 |3,300[3,4 |[3,452|2,8 |3,505(3,8 |3,752{3,8 (3,004
0,4 | 0,707| 0,877|0,676|0,650|0,637|0,625|0,602| 0,601 0,580 0,559|0,540 0,523 0,506 0,491 0,462 0,437 0,425 0,414 0,393
0,5 | 0,612]0,588|0,587|0,5685]0,554]0,544)0,528| 0,524 0,506 0,489]0,473 0,458 0,444]0,430 - - - - -
0,8 [ 0,840[0,519)0,519|0,500|0,491|0,482( 0,486/ 0,466|0,450 0,435|0,422 0,409 0,308 0,385 0,364 0,344 0,338 0,327 0,312
0,7 | 0,482|,464]0,464]0,448{0,441|0,433]0,419| 0,419] 0,405 0,393|0,381 0,289 0,359]0,349 0,330 0,313 0,305 0,208 0,284
0,8 },0,433] 0,410]0,4180,405/0,309 [0,392] 0,381| 0,280| 0,369 0,358(0,347 0,337 0,328|0,319 - - - - -
o,o | 0,391|0,379[0,370]0,368] 0,343 |0,357| 0,347 0,347( 0,337 0,328(0,319 0,310 0,30210,204 - - - - -
1,0 | 0,354 0,345]0,344/0,338| 0,331 0,327 0,318| 0,318[ 0,310 0,302|0,804 0,286 0,278 (0,872 0,260 0,247 0,241 0,236 0,288
1,1 | 0,390 6,213}0,313]0,306|0,303[0,209|0,202] 0,202 0,285 0,279 0,272 0,885 0,250 |0,253 - -1 - - -
1,21 0,889|0,284(0,28¢|0,280|0,277|0,274|0,265( 0,260 0, 263 0,258(0,252 0,346 0,241 0,236 0,226 0,218 0,211 0,207 0,100
1,3 | 0,80 0,288]0,288]0,286)|0,253|0,251 | 0,247| 0,247| 0,243 0,238/0,234 0,289 0,225|0,220 - - - - -
1,4 | 0,231]|0,232|0,23¢2(0,232]0,2310,230{0,227| 0,227] 0,224 o,221l0,217 0,213 0,2100,206 0,188 0,191 0,187 0,180 0,177
1,5 | 0,804 0,208{0,208]|0,208|0,200]0,200|0,208|0,208|0,207 0,204)0,202 0,199 0,198 (0,102 0,186 0,179 | 0,178 0,173 0,167
1,6 | 0,177/ 0,184|0,184{0,188(0,18¢|0,190(0,190/0,190| 0,190 0,180]0,187 0,185 0,182|0,180 - - - - -
1,7 | 0,148/ 0,150)0,160]|0,286]0,168(0,170{0,172| 0,172] 0,173]0,174] 0,173]0,173 0,172 0,170|0,168 0,164 0,169 0,157 0,155 0,150
1,8 | 0,118| 0,184{0,135|0,144| 0 ;148 [0,151] 0,155 0,155 0,158 0,150 |0,159|0,150] 0,180 0,158|0,157 - - - - -
1,% } 0,081{0,107]0,207|0,122|0,127 0,131|0,138( 0,128 0,142 0,145(0,148 ¢,147/0,147]0,147|0,146 - - - - -
2,0 | 0,000/ 0,07310,075|0,097}0,105(0,111{0,120{ 0,220/ 0,126 0,131]0,133 0,135 0,136 0,136 0,135 0,133 0,132 0,131 0,128
2,1 0,000|0,030]0,087|0,079 |0,088|0,101{0,102] 0,110 0,116}0,120 0,123 0,125(0,128 0,128] ~ - - - -
2,2 0,000|0,045|0,061|0,080| 0,081| 0,083 0,102|0,107 0,111 o,1140,114 0,118[0,118|0,118 0,117 0,117 0,115
2,3 0,000|0,065| 0,056/ 0,075 0,086 10,094 0,009 0,103]0,106 0,100 0,110(0,110| 0,110 0,110 0,100
2,4 0,000| 0,062 0,069 (0,080 0,087 0,092|0,096 0,101 0,103 0,103/0,104[0,103 0,108
2,8 0,000 0,048/0,084 0,074 0,081l0,088 0,002 0,096 0,097 0,007(0,007| 0,007
2,6 0,000(0,044 0,050 0,069 (0,075 0,084 0,088 0,080 0,081 0,082(0,002
2,7 0,000 0,041 0,055/0,064 0,075 0,081 0,083 0,084 0,086
g,8 0,000 0,038{0,051 0,068 0,074 0,076 0,078 0,081
2,9 0,000]0,098 0,056 0,066 0,069 0,072 0,075
3,0 0,000 0,045 0,068 0,062 0,085 0,070
3,1 0,031 0,050 0,055 0,059 0,054
2,2 0,000 0,040 0,047 0,052 0,058
3,3 0,028 0,037 0,044 0,052
3,4 0,000 0,026 0,035 0,046
a,s 0,000 0,025 0,030
3,8 0,000 a,032
a,7 0,022
3,8 0,000




TADELA N2 1

(‘lo - 0:0)

contiouegiy

Valores de £{z,7) para os aeguintes valores de (2}

K 3,904{4,0 |4,051]4,199(4,2 [4,352{4,2 |4,500]4,6 |4,640)4,79314,8 |4,950|5,0 |5,105)5,255)5,396)5,6 |5,537)5,603 5,830 (5,97816,0 |6,184|6,287]6,434 (6,5 6,579
0,4 0,378 0,358 0,343 0,328 0,315 0,303 0,277 0,255 0,236
0,7 0,271 0,260 0,249 0,239 - - - - -
1,0 0,216 0,208 0,200 0,192 0,185 0,179 0,164 0,152 0,141
1,5 0,161 0,156 0,151 0,146 0,141 0,137 0,127 0,118 0,110
2,0 0,125 0,122 0,110 0,115 0,112 0,108 0,102 0,096 6,090
2,5 - - - - 0,081 0,089 0,085 0,080 0,076
2,6 [0,002 | 0,092 “{0,001 0,090 0,089 - - - - -
2,7 0,087)0,087 0,087 0,086 0,085 - - - - -
2,8 0,082 0,082]0,082 0,082 0,081 - - - — -
2,9 0,077 0,078]0,078|0,078 0,078 - - - - -
3,0 0,072 0,073 0,074 |0,07410,074 0,074 0,073 0,071 0,068 0,085
3,1 0,067 0,069 0,070 0,070 lo,071 0,070 0,070 0,088 - -
3,2 0,082 0,065 0,066 0,067 0,067| 0,067 0,067 0,066 - -
3,3 0,058 0,061 0,062 0,064 0,06410,064} 0,064 0,083 - -
3,4 0,052 0,056 0,059 0,060 0,061 0,061[0,081 0,081 - -
3,8 0,047 0,052 0,085 0,057 0,058 0,058 0,050 0,059 0,057 0,066
3,6 0,042 0,047 0,051 0,053 0,055 0,056 0,056(0,358 - -
3,7 0,036 0,043 0,047 0,050 0,052 0,053 0,054]0,064 0,054 0,052
3,8 0,029 0,008 0,043 0,046 0,049 0,050 0,052 0,062 0,052 0,051
3,8 0,020 0,032 0,039 0,043 0,046 0,047 0,050 0,050 0,050 0,049
4,0 0,000 0,026 0,034 0,038 0,042 0,045 0,047 0,048)0,048 0,048
4,1 0,018 0,029 0,035 0,089 0,042 0,045 0,046 [0,048 0,048
4,2 0,000 0,024 0,031 0,036 0,039 0,043 0,044 0,045 0,046
4,3 0,008 0,027 0,082 0,036 0,041 0,043 0,043 0,043
4,4 0,000 0,022 0,029 0,033 0,039 0,041 0,042]0,042
4,5 0,015 0,024 0,030 0,036 0,039 0,040
4,8 0,000 0,020 0,026 0,094 0,097 0,089
4,1 0,014 0,023 0,032 0,036 0,037
4,8 0,000 0,018 0,029 0,034 0,038
4,9 0,013 0,027 0,032 0,034
5,0 0,000 0,024 0,030 0,033




TABELA N2 1

(qo = 090)

continuagao

Valores de f(z,7%7) para os seguintes valores de (z)

1? 6,579|6,729|6,870{ 7,0 |7,008|7,181|7,342]|7,500/8,0 |9,0 |10,0
0,4 0,219 0,193|0,172]0,155
1,0 0,132 0,117/0,105{0,095
1,5 0,103 0,092{0,083|0,075
2,0 0,085 0,076]0,069]0,063
2,5 0,072 0,065/0,060|0,055
3,0 0,062 0,057(0,052|0,048
3,5 0,054 0,050]/0,046 (0,043
4,0 0,047 0,044/0,041]0,039
4,4 | 0,042 - - - | -
4,5 0,040 0,040 0,039{0,037/0,035
4,6 0,039] 0,039 0,038/0,036(0,034
4,1 0,038]{0,038 0,037/0,035;0,033
4,8 0,036 0,036 0,036|0,035/0,033
4,9 0,035 0,035 0,035|0,034(0,032
5,0 0,034 0,034{0,034{0,033(0,032
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TABELA N® 2

(a, =

0,5)

Valores de £(z,% ) para os seguintes valores de (z)

0,5 | 0,51 | 0,52 (0,53 |o,539|0,55 [0,57 [0,6 |0,677{0,7 |o,8 |[0,819|0,9 |o,963[1,0 [1,1 |1,136|1,2 |1,2s8|1,8 |1,388|1,6 |[1,544)1,6 |1,898/1,8 |1,838
0,4 | 0,000 2,820 2,851 | 2,865 | 2,871|2,872|2,806 2,844 [2,789|2,597|2,535|2,271|2,224|2,037{1,907 |1,837(1,668]1,013|1,524|1,453| 1,401| 1,209|1,203|1,267{1,123| 1,056] 0980|0968
0,5 0,000|0,770 | 1,048 | 1,234(1,361|1,480|1,632(1,764|1,857/1,851]1,759|1,735|1,629 1,547 [1,500]1,381]1,341 |1,275[1,221{1,182| 1,102]1,026|0,097 0,962 0,907 0,852]0,835
0,8 0,000(1,118/1,195|1,311[1,312]1,288]1,250 [1,225{1,1561 {1,124 |1,078|1,038(1,009|0,048|0,B89 {0,865 |0,837| 0,793| 0,748]0,723
0,7 0,000|0,857 |0,895|0,9730,985|0,681)0,852{0,0380,910|0,885 0,864 0,821 |0,778|0,757 |0,735 0,890| 0,663 0,661
0,8 0,00010,325|0,644]0,726 |0, 750(0,771 /0,771 |0,762|0,750|0,738| 0,711 |0,679 0,665 0,848 0,621] 0,502]0,581
0,0 0,000{0,425 |0,500|0,594 0,609 |0,622|0,625|0,623| 0,611|0,592 0,684 [0,572] 0,581 0,520|0,521
1,0 ©,000|0,399 |0,439 |0,482|0,502|0,512| 0,619|0,513{0,509 |0,502] 0,480 0,473} 0,467
1,1 0,000{0,215|0,325)0,374|0,398|0,427)0,438(0,438 |0,437| 0,431] ¢,422|0,418
1,2 0,000|0,214 |0,270|0,333]0,363 0,369 |0,374] 0,377 0,374 ]0,372
1,3 0,000|0,224/0,285|0,299 |0,311{0,323| 0,328(0,328
1,4 0,194 (0,221 |0,245| 0,289 0,283 0,285
1,6 0,000|0,118 0,167/ 0,212l 0,237 )0, 242
1,8 0,000[ 0,143/ 0,187 0,197
1,1 0,128(0,145
1,8 0,000{0,074




TABELA N& 2

(qo - 0,5}

. M
continuagao

Valorea de f(z,% ) para os peguintes valorea de (z)

1? 1,838|1,9 |1,986|@,0 |g2,133|2,2 |g,281|2,4 |2,425|2,574|2,6 |2,725|2,8 |2,873|3,0 |3,019{3,2e89|3,2 [a,321(2,4 [3,409][3,510|3,764{23,8 |3,518[4,0 |4,089]4,2
0,4 | ¢,988|0,834|0,801|0,884|0,825|0,708 0,727 0,667 0,616 0,572 0,534 0,501 0,445 0,422 0,401
0,5 | 0,835|0,807)0,771)0,765]0,716]0,683 0,633 0,583 0,539 0,802 - - - - -
0,6 | 0,723[0,710|0,680|0,67510,633|0,587 0,563 0,519 0,482 0,449 0,420 0,395 0,353 0,335 0,318
0,7 | 0,651|¢,831|0,608]|0,502|0,567|0,550 0,506 0,468 0,435 0,407 0,382 0,359 0,321 0,305 0,290
0,8 | 0,581|0,565|0,544}0,54110,521|0,497 0,450 0,427 0,398 0,372 - - - - -
0,9 | 0,521(0,508|0,491]0,480|0,464}0,4862 0,418 0,301 0,365 0,343 - - - - -
1,0 | 0,487[0,457[0,444|0,44210,422{0,412 0,384 ©,380 0,337 0,317 0,209 0,283 0,286 0,243 0,232
1,1 | 0,418{0,411|0,401{0,400(0,384|0,375 0,363 0,338 0,313 0,295 - - - - -
1,2 | 0,372{0,388(0,362{0,361(0,340{0,343 0,325 0,307 0,200 0,275 0,261 0,248 0,226 - -
1,3 | 0,32810,328{0,3250,324|0,317|0,313 0,209 0,284 0,270 0,257 - - - - -
1,4 | o,285)0,288/0,289]0,280]0,287)0,284 0,215 0,263 0,251 0,240 0,229 0,219 0,200 - -
1,5 | 0,242(0,249|0,256{0,255|0,268|0,207 0,252 0,244 0,234 0,224 0,215 0,206 ¢,189 0,181 0,174
1,6 | 0,197{0,209|0,220i0,221|0,229|0,230|0,231]| 0,230 0,225 0,218 0,210 - - - - -
1,7 | ©,145{0,185|0,183}0,186]{0,200 (0,204 0,208| 0,208 0,207 0,202 0,196 0,190 0,183 0,170 - -
1,8 | 0,074{0,114|0,144|0,147|0,170[0,177 0,188 0,180| 0,150 0,187 0,183 - - - - -
1,9 0,000(0,005(0,101l0,138{0,148 0,167 0,173[0,173| 0,173 0,171 - - - - -
2,0 0,000]0,102|0,119 0,146 0,156 0,159{0,159|0,159 0,156 0,153 0,145 0,141 0,136
2,1 0,082 6,123 0,139 9,145 0,147 (0,147 - - - - -
2,2 0,000 0,008 0,121 0,131 0,135 0,136{0,138 0,135 0,130 - -
2,3 0,068 0,103 0,117 0,124 0,126/0,127]0,126 0,123 - -
2,4 ©,000 0,082 0,103 0,112 0,117 0,118(0,118 04117 - -
2,6 0,057 0,087 0,100 0,lo7 0,110 0,111 0,110 0,100 0,107
2,8 0,000 0,070 0,088 0,097 0,101 0,104|0,104 - -
2,7 0,048 0,075 ¢,087 0,093 0,097|0,008|0,097 0,007
2,8 0,000 0,060 0,076 0,085 0,091 0,092(0,082{0,082
2,9 0,042 0,065 0,076 0,085 0,087 0,087
3,0 0,000 6,052 0,087 0,079 0,081 6,082
3,1 0,036 0,057 0,073 0,076 0,077
3,2 0,000 0,046 0,068 0,070 0,073
3,3 0,032 0,059 0,085 0,068
3,4 0,000 0,052 0,059 0,063
3,5 0,045 0,053 0,058
3,6 0,036 0,047 0,053
3,7 0,025 0,040 0,048
3,8 0,000 0,032 0,042
3,9 0,022 0,036
4,0 0,000 0,020
4,1 0,020
L‘-l» \ 0,000




TABELA N~ 2 (g, = 03) continuagio

Valores de f{z,%) para os meguintes valores de (z) '
1 4,2 |a,215]4,350]a,4 |4,506]4,6 |4,654|4,800]|4,962]5,0 |5,117(5,263|5,402(5,5 |5,543]5,605(5,841]5,040/6,0 |6,136]6,2092|6,436{6,5
0,4 | 0,401 0,381 0,364 0,334 0,302 0,276 0,254
0,6 | 0,318 0,304 - - - - -
0,7 | 0,200 0,217 0,265 0,244 0,221 0,203 0,187
1,0 | 0,232 0,222 0,213 0,197 0,179 0,165 0,152
1,5 0,174 0,168 0,161 0,150 0,138 0,128 0,119
2,0 | 0,19 0,132 0,128 0,120 0,112 0,104 0,087
2,5 | 0,107 0,105 0,103 0,098 0,093 0,087 0,082
2,7 | 0,097 0,096 - - - - -
2,8 | 0,002 0,001 - - - - -
2,8 | 0,087/0,087 0,087 - - - - -
3,0 | 0,082 0,082|0,082 0,082 0,080 0,077 0,074 0,070
3,1 | 0,077 0,078/0,078| - - - - -
3,2 | 0,073 0,074 0,0740,074 0,074 0,072 - -
3,3 | 0,088 0,070 0,070 0,071 0,071 0,069 - -
3,4 | 0,063 0,085 0,087 0,068] 0,067 0,086 - -
3,5 | 0,088 0,061 0,063 0,064 |0,064 0,084 0,062 0,060
3,6 | 0,053 0,057 0,089 0,061 0,062 0,061 - -
3,7 | 0,048 0,052 0,055 0,058 0,059| 0,059 - -
3,8 | 0,042 0,048 0,051 0,055 0,056 0,057 0,056 0,055
3,9 | 0,036 0,043 0,047 0,052 0,054 0,054 0,054 0,053
4,0 | 0,029 0,038 0,043 0,049 0,062 0,052 0,052 0,051
4,1 | 0,020 0,033 0,039 0,048 0,049 0,050| 0,050 0,050
4,2 | 0,000 0,026 0,035 0,043 0,047 0,048 0,048 0,048
4,3 0,018 0,030 0,040 0,045 0,048 0,046 0,048
4,4 0,000 0,024 0,038 0,042 0,044 0,045/0,045
4,5 0,017 0,033 0,040 0,042 0,043
4,6 0,000 0,020 0,037 0,041 0,042
4,7 0,025 0,035 0,039 0,040
4,8 0,020 0,032 0,037 0,039
4,9 0,014 0,030 0,035 0,037
5,0 0,000 0,027 0,033 0,038




TABELA N- 2 (g, = 05)

8,0

0,205
0,151
0,124
0,100
0,081
0,070
0,061
0,053
0,047
0,041
0,040
0,039
0,038
0,037
0,036

9,0

0,181
0,135
0,110
0,087
0,073
0,063
0,055
0,049
0,044
0,039
0,038
0,037
0,036
0,036
0,035

Valores de £{(z,7 ) para os seguintes valores de (z)
Kt 6,5 |6,587|6,737]6,881|7,0 |7,027|7,188|7,346
e e L ————————————————
0,4 | 0,254 0,235
0,7 | 0,187 0,173
1,0 | 0,152 0,142
1,5 | 0,119 0,111
2,0 | 0,097 0,091
2,5 | 0,082 0,078
3,0 | 0,070 0,087
| 3,5 | 0,080 0,059
4,0 | 0,051 0,050
4,5 | 0,043]0,043 0,043
4,6 | 0,042 0,042 0,042
4,7 | 0,040 0,040| 0,040
4,8 | 0,039 0,039 0,039
4,9 | 0,037 0,038 0,038
5,0 | 0,036 0,037 0,037

10,0

0,163
0,121
0,095
0,079
0,066
0,057
0,051
0,045
0,041
0,037
0,036
0,035
0,034
0,034
0,033
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TABELA N® 2 (qb = 1,0)

Valores de f{z,%7 ) para os meguintes

valorea de (2)

1? 6,4 {0,5 |o0,s1 |o,s2 [o0,524l0,53 |o,s5 jo,57 {o,6 |[o,559(0,7 |[0,793)0,8 |o,¢ |O0,033]|1,0 1,078{1,1 |1,2 31,210(1,3 [1,355|1,4 1,49301,5 |[1,6 |1,G40(1,7
0,4 |0,000|4,242|4,061|4,260|4,272|4,266)4,231)4,175|4,057|3,187]3,590(3,231|3,143|2,763| 2,654| 2,450 {2,240 |2,189|1,973|1,953|1,791:1,7041,635]1,51111,503|1,790]1,349]1,292
0,5 0,000(1,147[1,559 (1,680 (1,832(2,184{2,395{2,566(2,056{2,624[2,451{2,436)2,211]2,139)2,000]1,852]1,813¢1,650)1,62513,510)1,41711,388)1,280 |1,288)1,1801,157|1,120
0,8 0,000)1,476|1,695}1,816)1,815|1,748}1,713}1,633]1,8371,510|1,305]1,382(1,28011,236(1,104|1,127(1,121{1,037]1,009:0,970
0,7 0,000{1,1656|1,187|1,3g1|1,328|1,309 |1,265(1,2060[1,188(1,171(1,104{1,066(1,034,0,074/0,969(0,910/0,888/0,856
0,8 0,000|0,874{0,037{1,000|1,018]1,013]0,088|0,082)0,043]|0,018]|0,806|0,852|0,848|0,803]0,785(0,760
0,9 0,000} 0,440|0,667]0,7066 {0,780(0,805)0,806 |0,785|0,783]|0,771[0,743 [0,741]0,7080,605(0,675
1,0 ©,000])0,481]0,523}0,624)0,629 |o,653]0,657}0,654|0,642|0,641(0,6210,613(0,590
1,1 0,000|0,420{0,44¢|0,508]|0,5300,540|0,547 0,547 |0,541]|0,537]0, 528
1,2 0,00010,125(0,544{0,396]0,42210,45210,453|0,48310,463 /0,462
1,3 0,000|0,227{0,287|0,352|0,35¢(0,386)0,392{0,307
1,4 0,000(0,236(0,242|0,303]90,317]0,355
1,5 0,000|0,207|0,234|0,262
1,6 0,000]0,1210,179
1,7 0,000




TABELA Nt 3 (qo = 1,0)

continungao

Valores de f(z,%) parn os seguintes valprea de (z)

1,7 [1,780;1,8 1,9 |1,928/2,0 {2,009|2,2 |2,208|2,35G|2,4 |2,500(2,6 |2,644|2,788(2,8 |2,037j2,0 |3,088|3,2 |3,225]|3,283(3,4 [a,525|3,6 l3,683|2,8 |[3,802(3,967
0,4 |1,2921,221[1,204|1,120 1,060 0,945 0,851]0,811}0,773 0,709 0,654 0,606 0,566 0,529 0,497
0,5|1,110[1,052/1,039|0,975 0,919 0,822 0,743(0,708} 0,677 0,621 0,574 0,533 0,497 0,466 0,438
0,6 [ 0,970{0,922| 0,512(0,858 0,810 0,728 0,660]/0,630]0,603 0,554 0,513 0,477 0,446 0,418 0,394
0,7 | 0,856] 0,816|0,807(0,763 0,722 0,652 0,59310,568| 0,543 0,502 0,464 0,433 0,406 0,381 0,358
0,8 0,760/0,728/ 0,720 0,684 0,650 0,590 0,539 (0,516/ 0,495 0,485 0,425 0,397 0,372 0,350 0,330
0,0 0,675/0,550{0,644(0,614 0,586 0,535 0,492|0,464{0,454 0,421 0,392 0,368 0,344 0,324 0,306
1,0 { 0,509|0,581{0,5756(0,563 0,530 0,488 0,450|0,434]0,417 0,389 0,360 0,340 0,320 0,301 0,285
i,110,529(0,517{0,514[0,487 0,480 0,446 0,414(0,400]0,386 0,360 0,337 0,317 0,298 0,282 0,267
1,210,462 0,457(0,456}0,445 0,433 0,407 0,381(0,369| 0,356 0,334 0,314 0,208 0,279 0,264 0,251
1,3 {0,397|0,399| 0,398}0,206 0,389 0,371 0,350 |0,340( 0,330 0,311 0,293 0,277 0,282 0,249 0,230
1,4 ]0,355(0,342| 0,344]0,548{0,348| 0,347 0,337 0,322(0,314(0,306 0,290 0,274 0,260 0,247 0,234 0,223
1,8 i 0,262| 0,284/ 0,288,300 0,306 |0,308} 0,304 0,295)0,290(0,282 0,270 0,256 0,244 0,233 0,221 0,211
1,6 | 0,170] 0,220| 0,228/ 0,252 0,265 0,273]|0,273 0,260 |0,266(0,261 0,251 0,240 0,299 0,219 0,209 0,200
1,7 | o,000| 0,142| 0,186[0,200 0,223 0,242 0,245(0,244)0,243| 0,240 0,233 0,224 0,215 0,206 0,198 0,189
1,8 0,000(0,137 0,177 0,210 0,22010,221| 0,220 0,216 0,209 0,202 0,185 0,187 0,180
1,9 0,000 0,122 0,177 ¢,19510,199|0,200(0,201 0,198 0,195 0,190 0,183 0,177 0,170
2,0 0,000 0,141 0,170(0,177}{0,180 0,183(0,182 0,181 0,177 0,173 0,167 0,182
2,1 0,097 0,144(0,155{0,161 0,167|0,168| 0,168 0,168 0,162 0,158 0,153
2,2 0,000 0,115(0,131]0,141 0,151 0,155|0,155/0,154 0,152 0,148 0,145
2,3 0,079 |0,104{0,119 0,135 0,141 0,143]0,144 0,143 0,141 0,138
2,4 4,000 (0,072(G,095 0,118 0,128 G,12 0.134{0,133 0,132 0,130
2,5 0,000(0,066 0,100 0,115 0,121 0,12310,124(0,124 0,122
2,6 0,000 0,080 0,100 0,110 0,114 0,116{0,116|0,118
2,7 0,066 0,085 0,099 0,105 0,108 0,108/0,109
2,8 ¢,000 0,068 0,087 0,095 0,100 0,102 0,102
2,9 0,047 0,074 0,086 Q,082 0,085 :
3,0 0,000 0,059 0,075 0,084 0,088
3,1 0,041 0,064 0,075 0,081
3,2 0,000 0,052 0,066 0,074
3,3 0,076 0,056 0,066
3,4 0,000 0,045 0,059 |
3,5 0,021 0,050
3,8 0,000 0,040
3,1 0,028
3,8 0,000




TABELA N® 3

('lo - 110)

continuagio

Valores de f{z, 77 ) pars ca ssguintes velores de 3

12 3,067|4,0 [4,113[4,2 |4,267|4,400]4,543( 4,6 |[4,700[4,8 |4,855|5,000(5,154|5,308]5,442(5,5 |5,695|5,738]5,881(6,0 |6,0286,104]6,333|6,472[6,5 [6,625 8,750]6,906
0,4 0,469 0,443 0,400 0,281 0,364 0,327 0,207 0,271

0,7 0,339 0,321 0,202 0,278 0,266 0,240 0,218 0,200

1,0 0,270 0,287 0,234 0,284 0,215 0,104 0,177 0,163

1,8 0,202 0,183 0,177 0,170 0,164 0,150 0,187 0,127

2,0 0,156 0,151 0,140 0,136 0,131 0,121 0,112 0,104

2,5 0,121 0,119 0,113 0,110 0,107 6,100 0,094 0,088

2,7 0,108 0,107 0,104 - - - - -

2,8 | o,102|0,102 0,102 0,090 - - - - -

2,9 0,096{0,097(0,096 0,095 - - - - -

3,0 0,090 0,091(0,002 0,090 0,089 0,088 0,088 0,078 0,075

3,1 0,084 0,086 0,086 - - - - -

2,2 0,078 0,080 0,082| 0,082 - - - - -

3,3 0,072 0,015 0,077(0,077|0,077 0,077 0,075 - -

3,4 0,066 0,070 0,073 0,074]0,074|0,074 0,072 - -

3,B 0,059 0,064 0,069 0,070 0,071 0,069 0,086 0,064

3,8 0,052 0,059 0,065 0,066 0,087 0,067 - -

3,7 0,044 0,053 0,061 0,083 0,084 0,064 0,064 - -

3,8 0,036 0,047 0,066 0,059 0,080 0,061]0,081 - -

3,9 0,025 0,040 0,052 0,055 0,057 0,058 0,080 - -

4,0 0,000 0,032 0,048 0,051 0,054 0,056 0,087 0,056 0,058

4,1 0,022 0,043 0,047 0,050 0,053 0,054|0,054 0,053

4,2 0,000 0,038 0,043 0,047 0,051 0,052[0,082 0,081

4,3 0,082 0,030 0,043 0,048 0,050 0,050 0,049

4,4 0,026 0,035 0,040 0,046 0,048 0,048 0,048

4,5 0,018 0,080 0,036 0,043 0,046 0,047|0,046

4,6 0,000 0,024 0,032 0,040 0,044 0,045(0,045

4,7 0,017 0,027 0,038 0,042 0,043 0,043
4,8 0,000 0,022 0,035 0,040 0,041 0,048
4,8 0,015 0,082 0,037 0,040

5,0 0,000 0,029 0,035 0,038 I I




TABELA N2 3

(qo = 130)

concluseo

Valores de f(z,T?) para os seguintes valores de z
K¢ 6,906]7,0 |7,042{7,208|7,5 |8&,0 |8,5 [9,0 |9,5 (10,0
e —————————— ———
F:;::1 0,250 ~ lo,232]0,217}0,203 0,191ﬂ0,180 0,170
0,7 0,185 0,172]0,160(0,150{0,141|0,134| 0,127
1,0 0,151 0,141]|0,132{0,123/0,116{0,11009,104
1,5 0,118 0,110}0,103/0,097]0,092|/0,087} 0,083
2,0 0,097 0,092{0,086{0,081{0,077}/0,073| 0,069
2,5 0,083 0,078/0,074}0,070{0,066]0,063}| 0,060
3,0 0,071 0,068/0,064]/0,061{0,058{0,055( 0,053
3,5 0,062 0,059/0,056]0,054]0,052]0,049| 0,047
4,0 0,053 0,052|0,050]0,048{0,046(0,044] 0,043
4,5 | 0,046 0,045[0,044/0,042/0,041}0,040| 0,038
4,8 | 0,042]0,042 0,041/0,041]/0,039{0,038/0,037| 0,036
4,9 0,040(0,040 0,040{0,040]0,039|0,038/0,036| 0,035
5,0 0,039 0,039} 0,039]0,038{0,038/0,037|0,036| 0,035
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TADELA N® 4

(q, = 1,3)

Valorea de f(z,77)

para oe seguintes

valores de {z)

0,4 [o0,5 |o,51 |o,517|0,52 {0,53 |0,54 |o0,55 |o,6 Jo,651]|0,7 |o,783|0,8 (0,9 [|o,918|1,0 j1,059|1,1 |{i,100|2,2 |1,2 ([1,333i1,4 |1,457|1,5 |1,6 [1,688|1,7

0,4 | 0,000 5,667]5,674{5,676]5,674|5,6595,632{5,596|5,325]/4,983(4,640 (4,118]4,018|3,492]3,40813,062|2,846(2,710 (2,447 [2,421|2,180{2,108{1,977 (1,859/1,805/1,658]1,608(1,531
0,5 0,000|1,53001,038 (2,072 (2,482 (2,603] 2,800 3,268]a,457| 3,306 |3,106|3,112(2,703] 2,738| 2,500 | 2,544] 2, 244 2,046 |2,025|1,838(1,782[1,878|1,583| 1,530 1,420 1,379 | 1,316
0,6 ‘ 0,000(1,834( 2,194 |2,324|2,320| 2,209 | 2,180|2,041{1,9391,870(1,7271,712|1,570(1,5261,444|1,368(1,333|1,236|1,2021,150
0,7 6,000 (1,447(1,516{1,668|1,67011,635)1,587]{1,548|1,456(1,446(1,345{1,312(1,250(1,191(1,163|1,085/1,057]1,015
0,8 0,000(1,104[12,150(1,250{1,262{1,2551,216(1,210/1,149(1,127 1,083 |1,039|1,018|0,957(0,935]0,901
0,9 0,000|0,42410,833)|0,932/0,586 {0,228 0,988|0,069|0,958|0,932]0,903|0,889:0,844]0,828|0,801
1,0 0,000{0,532{0,648|¢,759 [0,765(0,796(0,797 0,791 |0,778|0,770{0,742]0,730|0,720
1,1 0,000 |0,49810,516|0,820|0,836(0,653|0,657|0,657|0,645/0,639)0,627
1,2 0,000|0,419( 0,460 0,510 (0,537(0,5440,552[0,552| 0,548
1,3 0,000]0,220|0,347|0,408|0,427(0,460|0,466|0,471
1,4 0,000|0,248)0,291)0,362]0,377)0,303
1,5 0,000/0,247|0,277]0,310
1,6 0,000(0,141|0,213

0,000

1,7




TABELA N? ¢

/
\"lo

=1,

8]

'Jf

, ~
continuagac

Valores de £{z,7%) para os seguintes valores de {(z)

1? 1,7 |1,748|1,8 j1,880l1,9 |2,0 {2,028|2,160|2,2 |2,311}2,4 |2,450|2,580l2,6 {2,737l2,8 |2,883|3,0 |3,025|3,166|3,2 |[3,311
0,4 | 1,531)1,476]1,420]1,333]1,323 /1,237 1,093 0,977 0,882 0,803 0,736 0,670
0,5 | 1,316|1,270|1,224|1,132|1,143|1,072 0,950 0,852 0,771 0,703 - -
0,6 | 1,150(1,112|1,074|1,013]1,006(0,945 0,842 0,757 0,887 0,628 0,577 0,534
0,7 | 1,015{0,983[0,961|0,900|0,894!0,843 0,754 0,681 0,619 0,568 0,523 0,485
0,8 | 0,901|0,875|0,849|0,806/0,801[0,758 0,682 0,618 0,564 0,518 0,479 0,444
0,9 | 0,801{0,780|0,759(0,724/|0,72010,684 0,519 0,564 0,517 0,476 0,441 0,410
1,0 | 0,710(0,695|0,679(0,651|0,648(0,619 0,565 0,517 0,476 0,440 0,408 0,381
1,1 | o,527|0,617}0,8060,585/0,583)0,560 0,515 0,475 0,439 0,407 - -
1,2 | 0,548|0,543(0,5371{0,523(0,522{0,505 0,470 0,437 0,408 0,378 ¢,a353 n,331
1,3 | 0,471/0,472]0,471|0,465)0,464|0,454 0,429 0,402 0,376 0,352 - ~
1,4 | 0,393]0,401|0,406[0,408(0,408]0,405 0,390 0,309 0,348 0,328 0,309 0,201
1,5 | 0,310|0,327{0,340(0,352(0,353(0,3567]0,358 0,352 0,338 0,322 0,205 0,289 0,273
1,6 | 0,213{0,244|0,268{0,204(0,296]0,309 0,316(0,316 0,309 0,297 0,284 0,270 0,257
1,7 { 0,000/0,135/0,184|0,230(0,234 (0,260 0,279 0,281} 0,280 0,274 0,264 - -
1,8 0,0001{0,153(¢,161{0,206 0,243 g,252(0,252 0,251 0,244 0,236 0,226
1,9 0,000]0,142 0,205 0,224 0,228|0,228 0,220 - -
2,0 0,000 0,163 0,195 0,206]0,208|0,207 0,204 0,199
2,1 0,113 0,185 0,183 0,189|0,18%| 0,189 0,186
2,2 0,000 0,132 0,160 0,171 0,17410,174 0,173
2,3 0,001 0,136 0,153 0,159 0,160{0,160
2,4 0,000 0,109 0,134 0,144 0,148|0,149
2,5 0,075 0,114 0,129 6,136
2,6 0,000 0,091 0,113 0,123
2,7 0,063 0,095 0,110
2,8 0,000 0,077 0,097
2,9 0,054 0,082
3,0 0,000 0,066
3,1 0,048
3,2 0,000




TABELA N2 4

(qo - 1!5)

continuagao

~

Valores de £{(z,” ) para os seguintes valorea de {z)

3,311|3,4 |3,460 [1,50513,6 (3,743(3,8 [3,893|4,0 [4,040(4,184|4,2 14,326{4,4 [(4,475(4,6 [4,617]4,765(4,8 [¢,915|5,0 {5,064[5,214|5,368|5,402|5,5 |5,643|5,788
0,4 0,529 0,587 0,549 0,515 0,486 0,459 0,435 0,414 0,394 0,352
0,8 0,497 0,464 0,435 0,400 0,386 0,368 0,347 - - -
0,7 0,451 0,422 0,396 0,373 0,352 0,334 0,317 0,302 0,288 0,258
0,8 0,414 - - - - - - - - -
0,9 0,283 -~ - - - - - - - -
1,0 0,356 0,334 0,315 0,298 0,282 0,288 0,255 0,243 0,232 0,200
1,2 0,311 0,203 0,277 0,202 0,249 0,237 0,226 0,216 0,207 0,187
1,4 0,275 0,260 0,246 0,234 - - - - - -
1,6 0,258 - - - - - - - - -
1,6 0,244 0,232 0,221 0,210 0,201 0,192 0,184 0,176 0,169 0,154
1,8 0,217 0,207 0,198 0,190 - - - - - -
2,0 0,182 0,185 0,179 0,172 0,165 0,150 0,153 0,148 0,142 0,130
2,1 0,181 - - - f - - - - - -
2,2 0,170 0,165 0,160 0,155 - - - - - -
2,3 0,158 - - - - - - - - -
2,4 [0;1a5] 0,148 - - - - - - - - -
2,5 0,138(0,138 0,138 0,136 0,133 0,130 0,127 0,123 0,120 0,116 0,108
2,6 0,127 0,129/0,129 0,128 0,126 - - - - - -
2,7 0,117 B,1200,120] 0,120 0,119 - - - - - -
2,8 0,106 0,111 0,11210,112]0,112 - - - - - -
2,9 0,096 0,102 0,105 0,106]0,1005 0,105 0,104 0,103 - - -
3,0 0,084 0,093 0,097 0,090 0,100] 0,100 0,009 0,008 0,007 0,095 0,090
3,1 0,071 0,083 0,089 0,093 0,004 [0,094] 0,094 0,003 - - -
3,2 0,057 0,072 0,081 0,086 0,088 0,089 |0,086) 0,089 - - -
3,3 0,040 0,083 0,073 0,079 0,082 0,084 0,084|0,085 0,084 0,083 0,080
3,4 0,000 0,050 0,065 0,072 0,076 ,079 0,080 0,080]0,080 0,080 0,077
3,5 0,035 0,055 0,065 0,070 0,074 0,075 0,076 [0,076]| 0,076 0,075
8,6 0,000 0,044 0,057 0,064 0,068 0,071 0,072 0,072|0,073 0,072
8,7 0,031 0,049 0,058 0,088 0,068 0,068 0,069 0,069 0,009
3,8 0,000 0,009 0,051 0,058 0,062 0,064 0,085 0,068 0,066
a,s 0,027 0,044 0,062 0,057 0,060 0,062 0,063] 0,063
4,0 0,000 0,035 0,046 0,052 0,056 0,058 6,060 (0,060
4,1 0,025 0,039 0,047 0,051 0,054 0,058 0,068
4,2 0,000 0,032 0,041 0,047 0,051 0,065
4,3 0,022 0,025 0,042 0,047 0,052
4,4 0,000 0,029 0,038 0,043 0,049
4,5 0,080 0,032 0,089 0,046
4,8 0,000 0,026 0,034 0,044
4,7 0,018 0,029 0,041
4,8 0,000 0,024 0,038
4,9 0,017 0,034
5,0 0,000 0,031




TABELA N° 4 (g, = 1,5)

. i~
continuacao

Valores de f{z,7% ) pare os seguintes valores de (z)

1? 5,788]5,926| 6,0 |6,069/6,214)6,355)|6,489| 6,5 ]6,650]/6,811/6,961/7,0 |7,115/8,0 [9,0 |10,0

0,4 0,318 0,290 0,266 0,229/0,200/0,178
0,7 0,234 0,214 0,197 0,169(0,149/0,132
1,0 0,190 0,174 0,161 0,139{0,122/0,109
1,2 0,170 0,156 0,144 0,125{0,110/0,098
1,6 0,141 0,130 0,120 0,105(0,093(0,083
2,0 0,120 0,111 0,104 0,001{0,081|0,073
2,5 0,101 0,094 0,088 0,078!{0,070|0,063
3,0 0,085 0,080 0,076 0,068|0,061}0,055
3,5 0,072 0,089 0,066 0,058{0,054(0,049
4,0 0,080 0,059 0,057 0,052/0,048|0,044
4,1 | 0,058 = |0,058 0,057 - - - -

4,2 0,056 0,056 0,055 - - - -

4,3 0,053[0,053 0,053 - - - -

4,4 0,051 0,051 0,051 - - - -

4,5 0,049 0,049 0,049 0,049 0,0460,042|0,040
4,6 0,047 0,048} 0,048 0,047 0,045!/0,042/0,039
4,7 0,045 0,046 0,046 0,046 0,044|0,041}0,038
4,8 0,042 0,044 0,044 0,044 0,043|0,040]0,038
4,9 0,040 0,042 0,043| 0,043 0,042|0,039{0,037
5,0 0,038 0,041 0,041{0,042(0,041(0,039{0,036
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TABELA N2 §

(qo = 2,0}

Valores de f(s, 7) para o# seguintes

valores de (1)

7 0,4 [0,8 |0,51 |0,813j0,52 |0,59 ]0,54 |0,55 |o,60 |o,648|0,7 |0,777(0,8 {0,9 o,eosll,o 1,047(1,1 [1,29902,2 [1,3 {1,319|1,4 R,4c00,5 f,588h,6 1,7

0,4 | 0,000{7,072{7,087|7,083|7,080{7,053]|7,013|6,961{6,503|6,187|5,704|5,004 (4,802(4,210(4,274{3,674|3,455|3,231|2,090 |2,880[2,569 |2,528(2,318 2,204 2,106| 1,949( 1,0258] 1,770
0,5 ¢,000{1,0814{2,152|2,587(3,082]3,353(3,595 4,170 4,263 4,166 3,864 |3,790(3,375(3,345( 3,000 2,841(2,6762,455{2,400(2,1662,1261,867 1,874 1,796{ 1,668 1,640 1,521
0,6 0,000 |2,186| 2,689 | 2,834 |2,824| 2,660 2,653| 2,449 2,345 2,230 2,080 |2,020(1,850|1,818|1,693| 1,629 1,558} 1,451) 1,435 1,320
0,7 0,000 (1,728(1,848|2,016/2,017(1,963(1,911|1,845|1,741 [1,714|1,585{1,561}1,488 1,410 1,357] 1,273 1,280| 1,173
0,8 0,000|1,334|1,361{1,500(1,510|1,496|1,450 (1,435 1,354|1,338]1,270{ 1,224 1,188 1,122] 1,119] 1,080
0,9 0,000|0,3498|1,000(1,008(1,152]|1,173 [1,171]1,142|1,133]1,093] 1,084 1,037| 0,988 0,980] 0,926
1,0 0,000|0,588|0,773|0,801 [0,907|0,938|0,9280,927] 0,914 0,595| 0,867 0,881] 0,821
1,1 0,000]0,564 [0,611|0,730{0,741|0,788| 0,769 0,766] 0,752 0,740 0,725
1,2 4,000(0,494(0,523{0,598| 0,622 0,638 0,6430,642 0,634
1,3 0,000 (0,201{0,407| 0,483 0,408] 0,531} 0,534| 0,545
1,4 0,000 0,257 0,340 0,412 0,420) 0,454
1,5 0,000] 0,271 0,281] 0,359
1,6 0,000] 0,246




TABSLA N¢ 5 (q_ = 2,0) continuagds i
- Valores de f{z,”) para o8 seguintes valores de (z)

77 1,7 1,728(1,5 [1,8es5{1,9 |2,0 }2,010|2,142y2,2 |2,2812,4 |2,417|2,558] 2,6 |2,703)2,8 |2,844{2,044]|3,0 |3,127)a3,2 |3,269]|a,4 |3,400|3,554]3,6 |[3,702]a,8
0,4 1,770 | 1,730|1,635(1,557]{1,518/1,414]1,404 1,241 1,103 0,990 0,896 0,818 0,751 0,594 0,644 0,601
0,5 1,521 [ 1,488|1,400|1,344[1,311]1,225{1,217 1,079 0,961 0,865 0,785 - - - - -
0,6 1,329 | 1,302]1,236(1,182|1,154/1,080[1,073 0,955 0,854 0,770 0,701 0,641 0,501 ¢,547 0,509 0,476
0,7 1,173 | 1,151|1,095|1,040|1,028]|0,963}0,957 0,856 0,768 0,695 0,633 0,581 6,536 0,497 0,463 0,433
0,8 1,041 },023|0,9877/0,939)0,519)0,866]0,86] 0,774 0,897 0,633 0,578 0,532 0,492 0,457 0,426 -
0,9 0,026 | 0,911|0,874|0,843(0,8268(0,782/0,777 0,703 0,636 0,580 6,531 0,490 0,454 0,422 0,394 -
1,0 | o,s21| 0,810|0,782}0,757|0,743|0,707]0,702 0,641 0,583 0,534 0,491 0,453 0,421 0,392 0,367 0,343
1,1 0,725| 0,718[0,807(0,678]0,668({0,630(0,6837 0,585 0,536 0,493 0,455 - - - - -
1,2 | 0,634 0,630|0,618|0,606/|0,598{0,577{0,575 0,534 0,493 0,456 0,422 0,393 ¢,366 0,343 0,322 -
1,3 | 0,545 6,545]0,542{0,5360,532{0,519[0,517 0,487 0,454 0,422 0,393 - - - - -
1,4 | 0,454 0,460|0,467|0,469{0,438|0,463(0,462 0,442 0,417 0,391 0,386 0,343 0,322 0,303 0,285 -
1,5 | o,3sa| 0,370)0,381/0,401{0,405/0,408)0,408 0,409 0,382 0,361 0,341 - - - - 0,255
1,6 | 0,246 0,269|0,309|0,331|0,339|0,354(0,354;0,359}0,358 0,349 0,334 0,317 0,300 0,284 0,269 0,255 -
1,7 0,000 | 0,122(0,212|0,253|0,269|0,207!0,209 0,317| 0,318 0,316 0,307 0,294 - - - - -
1,8 0,000|0,154:0,185]0,236 (0,239 0,276 0,285|0,285 0,281 0,273 0,262 0,250 0,239 0,228 -
1,0 0,000|0,162(0,168 0,232 0,253 0,256 0,256 0,252 - - - - -
2,0 6,000(0,050 6,185 0,220 0,231(0,232{0,231 0,207 0,220 0,212 0,204 0,195
2,1 0,128 0,186 0,206 0,211}0,211 0,210 0,205 0,199 0192 -
2,2 0,000 0,148 0,180 0,181 0,193{0,102 n,191 0,187 0,182 -
2,3 0,103 0,152 0,171 0,177(0,178]0,178 0,175 0,171 -
2,4 0,000 0,122 0,149 0,160 0,164 |0,164|0,163 0,161 -
2,5 0,084 0,127 0,143 0,150 0,15210,152 0,151 0,149
2,6 0,000 0,101 0,126 0,136 0,140 0,142}0,141 0,140
2,7 04091 0,107 0,182 0,120 0,131]0,132{0,131
2,8 0,000 0,086 0,107 0,117 0,122 0,123
2,9 0,060 0,001 0,105 0,112 0,115
3,0 0,000 0,073 0,092 0,102 0,106
3,1 0,051 0,079 0,091 0,098
3,2 0,000 0,063 0,080 0,089
3,3 0,044 0,069 0,080
3,4 0,000 0,055 0,071
3,8 0,038 0,060
3,8 0,000 0,043
3,7 0,034
3,8 0,000




TABELA N2 5 q, = 2,0 cont (uuagao
Valores de f(z,7 ) para os seguintes valores de (z)
K 5,0 |s6,014|s,158(6,300(6,433|6,6 [6,573|6,723|6,863{7,000{7,5 [s,0 |8,5 lo,0 | 10,0
0,4 | 0,339 0,308 0,282[0,260(0,241]0,224[0,210 ] 0,186
1,0 | 0,203 0,185 0,170]0,157{0,146{0,156/0,128 | 0,114
1,5 | 0,157 0,144 0,133]0,123/0,115{0,108[0,101 | 0,090
2,0 | 0,128 0,118 0,110]0,102|0,096{0,090{0,085 | 0,076
2,5 | 0,107 0,100 0,093|0,0870,082]0,077{0,073| 0,066
3,0 | 0,091 0,085 0,080]0,075|0,071]0,057|0,064 | 0,058
3,5 | 0,077 0,073 0,069 0,066 |0,063]0,050]0,057 | 0,052
4,0 | 0,064 0,062 0,060]0,05810,055{0,053(0,051 | 0,048
4,3 [ 0,057 | 0,057 0,036 0,055 - - - - -
4,4 | 0,055 0,055 0,054 0,053| - - - - -
4,5 | 0,052 0,053 0,053 0,052(0,080]0,049]{0,047]0,045 | 0,042
4,6 | 0,050 0,051]0,051 0,050 - - - - -
4,7 | 0,048 0,049 |0,049 0,049| - - - - -
4,8 | 0,045 0,047 0,047 0,047 - | - - | - -
4,9 | 0,043 0,045 0,045[0,045| - - - - -
5,0 | 0,040 0,043 0,044]0,0440,043)0,042|0,040 | 0,038
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